



ΜΙΚΡΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ



Λάρισα, Ελλάδα

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΕΑ

Από τις 16 μέχρι τις 18 Μαΐου πραγματοποιήθηκε στη Λάρισα η εκπαιδευτική δραστηριότητα του προγράμματος YES-SI. Ο οργανισμός υποδοχής, Innovation Hive, φιλοξένησε όλους τους εταίρους του έργου. Εκπαιδευτές από την Ελλάδα, τη Γερμανία, την Ιταλία, την Ισπανία και την Ιρλανδία είχαν την ευκαιρία να τεστάρουν τις ενότητες του YES-SI, ενώ παράλληλα προετοιμάστηκαν για να μεταβιβάσουν τις δεξιότητες "αλλαγής" σε νέους ανθρώπους.

ΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ 3 ΗΜΕΡΩΝ

Στόχοι

Η σύντομη αυτή κατάρτιση για τους συμμετέχοντες είχε ως στόχο:

- να τους εξοπλίσει με απαραίτητες γνώσεις και ικανότητες
- να συμμετάσχουν στην πιλοτική φάση, να εφαρμόσουν και στη συνέχεια να υιοθετήσουν τις εκπαιδευτικές προσεγγίσεις και το υλικό του έργου
- να δοκιμάσουν οι ίδιοι όλες τις εκπαιδευτικές ενότητες του YES SI και να αποκτήσουν μια εικόνα για το πώς μπορούν να πραγματοποιήσουν την κατάρτιση των εκπαιδευτών σε μεγαλύτερη κλίμακα μετά τη διάρκεια υλοποίησης του έργου

ΣΥΝΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ

Για την προετοιμασία των εκπαιδευτικών εργαστηρίων, οι εταίροι συνεργάστηκαν για τη δημιουργία των ενότητων κατάρτισης του έργου YES-SI. Οι ενότητες αυτές αποσκοπούν στην ενδυνάμωση των νέων ώστε να γίνουν ενεργοί πολίτες χρησιμοποιώντας το δυναμισμό και τα οράματά τους για ένα καλύτερο μέλλον με σκοπό τη δημιουργική επίλυση κοινωνικών προκλήσεων. Κάθε ενότητα αποτελείται από καλές πρακτικές και πόρους για τη διευκόλυνση της οργάνωσης δραστηριοτήτων κοινωνικής καινοτομίας στην κοινότητα.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ



1η & 2η Μέρα

Κατά τις δύο πρώτες ημέρες της κατάρτισης, οι συμμετέχοντες δοκίμασαν 4 διαφορετικές ενότητες. Κατά τη διάρκεια αυτής της φάσης, οι συμμετέχοντες όχι μόνο δοκίμασαν τις ίδιες τις ενότητες αλλά και απέκτησαν σαφήνεια σχετικά με τον σκοπό της καθεμιάς. Επιπλέον, κάθε εκπαιδευτής παρέιχε ενημερώσεις σε πραγματικό χρόνο.



3η Μέρα

Την 3η ημέρα, οι εκπαιδευτές παρέιχαν στους συμμετέχοντες διαδραστικές συνεδρίες σχετικά με τις ψευδείς ειδήσεις, μοιράστηκαν συμβουλές και κατευθυντήριες γραμμές για τον τρόπο αξιοποίησης των εργαστηρίων YES-SI και προσέφεραν υποστήριξη στους συμμετέχοντες με λιγότερες ευκαιρίες και ειδικές ανάγκες.

Ποιο είναι το επόμενο βήμα;



Τι θα ακολουθήσει μετά από αυτή την εκπαίδευση των εκπαιδευτών; Θα γνωρίσετε τα πρότυπα μας που θα εμπνεύσουν τους επόμενους changemakers. Να είστε έτοιμοι να δείτε τα συναρπαστικά μας βίντεο που θα κυκλοφορήσουν σύντομα, με νέους changemakers να μοιράζονται τις εμπνευσμένες ιστορίες τους για το "changemaking".

Στη συνέχεια, τα εργαστήρια YES-SI θα πραγματοποιηθούν στην Ελλάδα, τη Γερμανία, την Ισπανία και την Ιταλία, όπου οι ενότητες θα δοκιμαστούν από τους μελλοντικούς νέους changemakers.